



Комитет Госдумы по финансовому рынку на заседании в четверг одобрил поправку, согласно которой законопроект о натуральных выплатах в ОСАГО вступит в силу по истечении 30 дней со дня его официального опубликования на всей территории России, но только в отношении новых договоров ОСАГО.

Ранее комитетом был одобрена поправка, которая давала Банку России право распространить действие закона на уже действующие договоры в отдельных субъектах РФ.

"Центральному банку предоставлялось право на отдельных территориях вводить нормы закона на старые договоры, которые заключены до вступления в действие закона. Эта поправка была согласована, но мы обсуждали, были большие сомнения насчет равенства прав разных территорий, и окончательно пришли к выводу, что надо предложить распространение закона только на новые договоры, то есть только те, которые будут подписаны спустя месяц после опубликования этого закона", — сообщил на заседании комитета его председатель Анатолий Аксаков.

Рассмотрение законопроекта во втором чтении на пленарном заседании запланировано на 15 марта, отметил А.Аксаков.

Согласно поправкам ко второму чтению, станция техобслуживания должна находиться не дальше 50 километров от места происшествия или от места жительства гражданина, за исключением случаев, когда страховщик организовал и оплатил транспортировку поврежденного транспортного средства до места проведения восстановительного ремонта. Гарантийный срок на работы по восстановительному ремонту поврежденного транспортного средства составляет 6 месяцев, а на кузовные работы и работы, связанные с использованием лакокрасочных материалов, — 12 месяцев.

При наступлении страхового случая ремонт может осуществляться на станции из реестра страховщика либо на выбранной гражданином станции после ее согласования со страховой компанией. При ремонте должны использоваться только новые детали, если страхователь не дал своего согласия на использование б/у деталей.

Источник: Финмаркет, 09.03.2017